



传承弘扬“晋江经验” 奋力推进中国式现代化晋江实践

争当德智体美劳全面发展的新时代好儿童

晋江市领导开展2023年“六一”国际儿童节慰问活动

本报讯(记者 蔡斯洵 杨静雯)昨日,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤,晋江市市长王明元分别带队开展“六一”国际儿童节慰问活动,向广大少年儿童送上节日的问候和祝福。

晋江市艺术实验幼儿园里欢声笑语,孩子们正开展丰富多彩的户外游戏活动。张文贤一行来到孩子中间,与孩子们互动,共享节日的欢愉。张文贤希望学校进一步创造良好的学习成长环境,为孩子们的健康成长保驾护航。

在晋江市实验小学,张文贤一行听取世贤创客教育中心情况介绍,观摩学生科技成果展示,为孩子们的聪明才智点赞,称赞他们是“小小发明家”。他说,学校要进一步提升教学教研水平,依托学校优势,努力在推动全市教育高质量发展中当好主力军、做好示范。

在晋江特殊教育学校,王明元一行戴上孩子们亲手编织的中国结,观摩了学校正在开展的DIY涂鸦手绘帐篷活动。王明元走到孩子们中间,学习手语与听障儿童进行互动,笑着为孩子们点赞,并送上儿童节礼物,祝福孩子们节日快乐,健康成长。

“叔叔阿姨请跟我往这边走”“这里是黑天鹅的家”……在晋江市第二实验幼儿园,王明元跟随小小导游的脚步,实地察看了孩子们的活动场所,详细了解园区规模、办学特色等情况,并观看小朋友们的夏日音乐会,为他们的精彩表演点赞,同时送上节日的美好祝福。

导读
“云上晋江”
上榜全国优秀案例 P3

暖胃又暖心 晋江一中爱心夜宵 又“开张”了



本报讯(记者 蔡红亮 董严军)昨晚10时15分,结束一天紧张的学习,晋江一中高三学生收拾好书包,结伴朝食堂走去,步履轻快。此时,高三专属食堂内一片灯火通明,食堂工作人员戴着口罩,有的忙着端出热气腾腾的面线糊,有的正将油条剪成一段段,每一份夜宵还搭配水饺和肉包……“今天是面线糊加小肠、香菇、虾米等,多吃点……”看到学生到来,工作人员加快速度,还不忘和学生打招呼。学生们有序排队领取夜宵,寻一个位置坐下来,一边品尝美味一边聊天,神情轻松。

这样轻松愉快的夜宵时光是晋江一中给高三学生的专属浪漫。记者了解到,自2016年起,每年高考前,晋江一中的爱心夜宵就会准时“开张”,每天为高三考生准备面线糊、绿豆汤、花生汤等夜宵,让学生在备考的同时补充营养、缓解疲劳。

“高考即将来临,每天的复习强度都很大,大家的压力可想而知。幸运的是,在我们身后除了家人,还有学校的关心和支持。晚自习后,吃上一碗热腾腾的夜宵,暖胃又暖心,睡觉都更香了。”高三学生蒋剑强告诉记者,自己读高一高二时,就对学校的高三爱心夜宵有所耳闻,“每次经过食堂,看到高三学长学姐享受美味夜宵时,都很羡慕。”今年轮到自己参加高考,学校的爱心夜宵如约而至,蒋剑强每天都充满期待。

2023 晋江产业集团芯华里 晋江经济报小记者毕业季登高活动

6月18日“顶峰相见” 毕业季登高报名启动

本报讯(记者 蔡红亮)“六一”国际儿童节当天,由本报精心策划推出的2023晋江产业集团芯华里·晋江经济报小记者毕业季登高活动正式启动报名,让人们对这个节日增添了更多期待。

昨日报名通道一开启,立马吸引众多小记者亲子报名,大家都对这场仪式感满满的登高活动充满期待。晋江安溪西小学六年级多名小记者组团报名参加。“登高是一个非常特别且很有仪式感的活动,一定能让孩子拥有一段难忘的毕业体验。”安溪西小学小记者家长唐令统告诉记者,儿子从三年级开始加入小记者队伍,几年来参与了许多场小记者活动,不仅开阔了视野,也极大地丰富了课余生活。这次登高很可能是儿子小学阶段最后一场小记者活动,他们一家都很期待,迫不及待地想快进到6月18日。

据悉,本次登高活动将在紫帽山风景区举行。活动当天,主办方将在登高终点处设置梦想时间站。报名活动的小记者需要提前写好一封写给六年后自己的信,并于活动当天投入邮箱。主办方将把此邮箱封存至晋江报业大厦三楼印刷博物馆,待到六年后,再为大家开启这“梦想时间胶囊”。

报名成功的小记者,将获得纪念T恤、运动背包、纪念牌等参赛礼包。此外,现场还设置了多个互动环节,让小记者在活动中体验满满的毕业仪式感。主办方提醒,本次登高活动报名火爆,目前名额所剩不多。凡是六年级在册小记者均可免费报名参加,小记者家长享受特惠价28元(含T恤、保险、能量补给等)。活动还设置了社会组报名通道,感兴趣的同学和家长欢迎报名。

大家在关注本次登高活动的同时,也可以积极参与本次毕业季的另外两项征集活动——“最美微笑”主题笑脸征集及毕业祝福征集活动。你可以将你美丽的微笑照片,或是想对父母、师长、同学说的话,以邮件形式发送给我们。投稿邮箱(jjsnzy@163.com)。

报名方式:扫描二维码浏览活动推文,按照要求填写报名信息。



坚持以人为本 全面落细落实 确保万无一失 晋江市领导检查高考保障工作

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市市长王明元带队前往养正中学、平山中学等高考考点,实地察看听力播放室、试卷保密室等重点区域,详细了解考务组织、健康管理、食品安全、交通组织等相关情况。

王明元要求,要坚持安全第一,聚焦考场安全、试卷安全、食品安全、交通安全、环境安全、消防安全、网络安全、卫生安全等重点,落实落细各项服务保障,确保高考工作安全有序;要严肃纪律,切实加强考场管理、设备调试、时钟校正等工作,严格遵守考场纪律、考务纪律,坚决维护高考的严肃性、公正性;要应急充分,做好突发事件应急管理,强化应急演练和人员培训,及时调配充实警力,确保一旦发生问题,快速精准处置;要协同落实,按照“教育局吹哨,各部门报到”要求,加强部门协同联动,逐一过细各个环节,周密做好考前各项准备工作,确保高考平稳有序、万无一失。

晋江市领导吴尊意参加活动。



二小小学子快乐加倍

本报讯(记者 蔡红亮 董严军)今年“六一”,晋江市第二实验小学的同学们收到了双倍的快乐。原来,今年恰逢二小建校30周年,学校将以此与“六一”儿童节结合,开展了以“风华正茂三十载 砥砺前行新征程”为主题的庆祝“六一”国际儿童节暨第二十一届校园文化艺术节文艺演出。晋江二小教育集团四个校区近

5000名师生齐聚晋江市祖昌体育馆,欢庆佳节,同时为学校30岁生日“庆生”。民乐合奏、儿童舞蹈、经典诵读、无人机+机器人展示、合唱、情景剧、啦啦操表演……孩子们用开心的笑脸、欢快的歌舞、美妙的乐曲,尽情抒发着喜悦之情。据了解,此次文艺演出,晋江二小学生人人上台、人人参与,14个节目形式

多样、精彩纷呈。其中,多个文艺节目融入建校30周年元素,也让师生重温了学校30年的办学史。情景剧《霞光园里的和善之花》讲述了旅菲爱国侨领陈永裁先生捐资兴建晋江二小的故事,令人动容;合唱《强国少年》《花朵中国》,将晋江二小“思政启蒙”办学特色通过歌声传得更高更远……

安踏邀96名青少年 “拜师”奥运冠军

昨日,安踏集团举办“爱不止步·点亮未来”2023年安踏运动营启动“六一”活动,96名来自江西、四川、湖南、山东、湖北、贵州等地的青少年与中国冬奥首金获得者杨扬、自由式滑雪空中技巧奥运冠军齐广璞等一众奥运冠军组成的安踏公益超A伙伴现场零距离接触,在体育运动中度过一个不一样的儿童节。图为杨扬在指导孩子们学习滑冰。

(详见3版)



好吃
“六一”

三幼萌娃 美食吃透透

本报讯(记者 张清清 陈巧玲)畅玩传统游戏,品鉴海丝美食。昨日,晋江市第三实验幼儿园各园区以“知我闽南文化,懂我古邑风情”为主题,组织全园1500多名萌娃开展欢乐游园活动。

活动现场,由泉州轻工学院舞龙队带来的精彩舞龙演出,以及家长助教表演的《直入花园》《风打梨》等经典南音曲目,将整个园区的传统文化氛围感拉满。孩子们快乐地穿梭在学校各个角落,畅玩起大厝、斗阵吹纸片、摸米龟等各类闽南传统小游戏。

“这个儿童节,好看、好玩,还好吃!”“我好开心,吃了好多美食。”当天,备受孩子们期待的还有“海丝美食吃透透”环节。摆放着闽南地道美食的小摊位一字排开,捆蹄、土笋冻、拳头母、石花膏、芋圆、虎咬草、炸蛎螺等美味小吃应有尽有,孩子们大快朵颐,尽情品尝。

活动相关负责人吴双玲告诉记者,晋江三幼以闽南文化为切入点,充分挖掘地方童谣、传说、建筑、民俗、小吃等资源,以庆“六一”为契机,鼓励孩子们以大带小,参与闽南民俗体验。



好看
“六一”

好玩
“六一”